



Zamojski Szpital Niepubliczny Sp. z o.o.

22-400 Zamość, ul. Peowiaków 1
tel. 084 677-50-00, fax 084 638-51-45
www.szpital.com.pl e-mail: zamosc@szpital.com.pl



Zamość 2012-05-10

Do wszystkich zainteresowanych Wykonawców

Dotyczy: Przetargu nieograniczonego nr 11 /PN/12 na „ Dostawa sprzętu medycznego jednorazowego użytku”

WYJAŚNIENIA ZWIĄZANE Z TREŚCIĄ SIWZ

Zamojski Szpital Niepubliczny Sp. z o.o. w Zamościu , działając na podstawie art. 38 ust. 1, 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zamówień publicznych (t.j. Dz. U. z 2010 r., Nr 113, poz. 759), w związku z wnioskiem Wykonawcy o wyjaśnienie treści Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia, poniżej podaje treść pytań i odpowiedzi:

Pytanie 1

Dotyczy zadanie nr 1 poz. 10

Czy Zamawiający dopuści igłę 1 x użytku w rozmiarze 05x25mm?

Odpowiedź: TAK

Pytanie 2

Dotyczy zadanie nr 13

Czy Zamawiający dopuści igłę 1 do znieczuleń podpajęczynówkowych w rozmiarach: 22G/88mm, 24G/88mm, 25G/88mm, 26G/88mm?

Odpowiedź: NIE

Pytanie 3

Dotyczy zadanie nr 7

Czy Zamawiający wydzieli z zadania nr 7 pozycje nr 3,12 i 13 i utworzy odrębny pakiet wydzielonych pozycji np. 7A?

Odpowiedź: NIE